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  )51(الرأȏ العام الفلسطیني رقم  استطلاع نتائج

  2015تشرȂن الثاني  20-22

  الاستطلاع ǻةخلف
، وأن یل بتحمل مسئولیتها Ȟسلطة احتلالفي خطاب الرئǽس محمود عǼاس الأخیر في الأمم المتحدة طالب إسرائ
بتنفیذ الاتفاقǽات التي  ، إذا لم تقم إسرائیلالفلسطینیین سȞǽونوا في حل من تنفیذ الاتفاقǽات التي أبرموها مع إسرائیل

  . أبرماتها مع السلطة الفلسطینǽة
في الاجتماع الأخیر للمجلس المرȞزȑ التاǼع لمنظمة التحرȄر الفلسطینǽة أوصى المجلس السلطة الفلسطینǽة بوقف و 

  .التنسیȘ الأمني مع إسرائیل، Ȟما دعت السلطة الفلسطینǽة المواطنین الفلسطینین لمقاطعة الǼضائع الإسرائیلǽة
 للمسجد الأقصى وǼحماǽة من الجǽش والشرطة الإسرائیلǽة،نتیجة للاقتحامات المتكررة التي ǽقوم بها المستوطنون 

قامت في الأراضي الفلسطینǽة ردت فعل من قبل الفلسطینیین الǼعض أطلȘ علیها هǼه جماهیرȄة، والǼعض الآخر 
    .  رأǼ Ȑأنها بداǽة لانتفاضة ثالثة

سطیني، لم ǽطبȘ من هذا الاتفاق سوȐ الانقسام الفل ءǼعد الاتفاق الذȑ تم بین حرȞة فتح وحرȞة حماس من أجل إنها
Șفما زالت لم تطب Ȑة الملفات الأخرǽقǼ ة، أماǽومة الوحدة الوطنȞیل حȞتش. 

  الاستطلاع نتائج
الــرأȑ والدراســات المســحǽة فــي جامعــة  اســتطلاعاتالــذȑ أجــراه مرȞــز  ون خمســالالحــادȑ و  یلــي نتــائج الاســتطلاع فǽمــا

قامــت جامعــة النجــاح الوطنǻــة  حیــث، 2015 تشــرȄن الثــاني 22-20 بــین امــالنجــاح الوطنǽــة خــلال الفتــرة الواقعــة 
  .إجراء هذا المسح Ȝاملاً  فيوȁتموȂل ذاتي 

من حیث  الفلسطینǽة،آراء الشارع الفلسطیني في المستجدات السǽاسǽة الراهنة على الساحة  الاستطلاعهذا  تناول
بوقف  الفلسطینǽةالمرȞزȑ التاǼع لمنظمة التحرȄر  قرار المجلسو  متحدة،خطاب الرئǽس محمود عǼاس في الأمم ال

وحملة مقاطعة  .وردت الفعل الفلسطینǽة على الاقتحامات المتكررة للمسجد الأقصى .التنسیȘ الأمني مع إسرائیل
یید Ǽالإضافة إلى التأ ،وȃلدǽة إجراء انتخاǼات رئاسǽة وتشرȄعǽةإمȞانǽة إلى  Ǽالإضافة الǼضائع والمنتجات الإسرائیلǽة،

  .السǽاسي
وقد تم . الانتخابسنة فأكثر، وهم الذین لهم حȘ  18شخصاً ممن بلغت أعمارهم  1363 الاستطلاع عینةحجم  بلغ

وتم سحب مفردات . شخص 500 علىشخصا وفي قطاع غزة  863توزȄع هذه الاستمارة في الضفة الغرǽȃة على 
أخرȐ، فقد بلغت نسǼة رفض الإجاǼة  جهة ومن ،%3± نحوالعینة Ǽصورة عشوائǽة، وقد بلغ هامش الخطأ للعینة 

2.3.%  
____________________________________________________________________  

  .الواردة في النتائج لا تمثل Ǽالضرورة رأȑ جامعة النجاح الوطنǽة الآراء* 
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  :الرئǻسǻة النتائج

  
  ســرائیل فــي هــذه الأعمــال والمواجهــا أن مــن أفــرد العینــة% 52.2صــنف ت التــي تجــرȑ بــین الفلســطینیین وإ

 .قالوا Ǽأنها هǼه جماهیرȄة% 43.7الأǽام على أنها إنتفاضة، بینما 
  ة، بینمـا من أفرد العینة % 52.1أیدǽة غیـر مسـلحة فـي الأراضـي الفلسـطینǽة سلمǽام انتفاضة شعبǽ44ق %

 .عارضوا ذلك
  ام انتفاضة مسلحة من أفرد العینة % 43.7أیدǽة، بینما قǽعارضوا ذلك% 51.4في الأراضي الفلسطین. 
  Ȑة غیــر % 32.4رأǽة الســلمǽة، فــإن الانتفاضــة الشــعبǽأنــه إذا مــا قامــت انتفاضــة فلســطینǼ مــن أفــرد العینــة

قـالوا Ǽـأن الانتفاضـة المسـلحة % 21.4المسلحة ستكون هي أكثر الأشȞال خدمـة للقضـǽة الفلسـطینǽة، بینمـا 
ــــر خدمــــة للقضــــǽة ال ــــد للقضــــǽة % 26.4و . فلســــطینǽةهــــي أث ــــوعین مــــن الانتفاضــــة مفی ــــأن Ȟــــلا الن Ǽ قــــالوا

 .قالوا Ǽأن Ȟلا النوعین من الانتفاضة غیر مجدȑ للقضǽة الفلسطینǽة% 14.5الفلسطینǽة، و 
  ومـة % 89.9اعتقدȞع من الحǽأن اعتداءات المستوطنین على المواطنین الفلسطینیین وممتلكاتهم یتم بتشجǼ

 .ئیليوالجǽش الإسرا
  ة قــادرة علـــى وضـــع حـــد لاعتــداءات المســـتوطنین علـــى المـــواطنین % 79.1اعتقــدǽومـــة الإســـرائیلȞـــأن الحǼ

 .الفلسطینیین وممتلكاتهم
  أن% 60.5اعتقدǼ  والبلـدات المجـاورة للمسـتوطنات تحـد Ȑان القـرȞـة غیـر مسـلحه مـن سـǽیل لجان محلȞتش

 .وممتلكاتهم من اعتداءات المستوطنین على المواطنین الفلسطینیین
  ا فـي % 49.4أفادǽون شخصـȞشـارǽـأنهم سǼ ـلجاـن مـن أفـراد العینـةǽغیـر مسـلحه للحـد مـن اعتـداءات  ةمحل

 .إذا ما شȞلت مثل هذه اللجان المستوطنین على المواطنین الفلسطینیین وممتلكاتهم
  ة علــى حــدود مــن أفــرد العینـة % 33.5اعتقـدǽــام دولــة فلسـطینǽــأن هنــاك فرصـة لقǼ196758.8نمــا ، بی %

 .اعتقدوا Ǽأنه لا توجد هذه الفرصة
  ة علـــى حـــدود عـــام % 45.6أیـــدǽـــة فلســـطین ـــام دول ǽة  1967مـــن أفـــراد العینـــة قǽحـــل نهـــائي للقضـــȞ ـــة Ȟامل

 .عارضوا ذلك% 49.5الفلسطینǽة، بینما 
  ة علــى حــدود عــام % 21أیــدǽـاـم دولــة فلســطینǽحــل  1967مــن أفــراد العینــة قȞ عــض الأراضــيǼ ادلــةǼمــع م

 .عارضوا ذلك% 72.9ي للقضǽة الفلسطینǽة، بینما نهائ
  حـل % 20أیدȞ ـةǽخȄة تضم العرب والیهود على أراضي فلسـطین التارǽة القومǽام دولة ثنائǽمن أفراد العینة ق

 .عارضوا ذلك% 74.2نهائي للقضǽة الفلسطینǽة، بینما 
  ة %91.8اعتقدǽطانǽأن الاقتحامات المتكررة من قبل المجموعات الاستǼ  ع مـنǽللمسجد الأقصى تـتم بتشـج

 .الحȞومة الإسرائیلǽة
  ة علـى منــع % 81.4اعتقـدǽومـة الإسـرائیلȞــار الحǼة التـدخل مـن أجـل إجǽــة والإسـلامǽȃأنـه علـى الـدول العرǼ

 .المجموعات الاستǽطانǽة من دخول المسجد الأقصى
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  أنــه إذا مــا اسـتـمرت الاقتحامــات المتكــررة مــن قبــل المجموعـاـت ا% 89اعتقــدǼ ة للمســجد الأقصــىǽطانǽلاســت
 .فإنها  قد تكون سبǼا لحدوث انتفاضة فلسطینǽة جدیدة

  ــه فــي ســاحات المســجد % 23.8اعتقــدǼــامیرات مراقȞ یــبȞســرائیل بتر ــأن الاتفــاق الــذȑ تــم بــین الأردن وإ Ǽ
 .الأقصى سǽحد من اقتحامات المستوطنین للمسجد الأقصى

  ــأن إســرائیل ســتحترم الاتفــاق الــ% 11.4اعتقــدǼ ــه فــيǼــامیرات مراقȞ یــبȞتــم مــع الأردن بخصــوص تر ȑذ
 .ساحات المسجد الأقصى

  ـه فـي الأمـم المتحـدة حـول عـدم التـزام % 73.7أیدǼـاس فـي خطاǼس محمـود عǽمن أفـرد العینـة مـا قالـه الـرئ
الفلسطینیین Ǽالاتفاقǽات الموقعة مع إسرائیل ما دامت مصرة على عدم الالتزام بها وترفض وقـف الاسـتǽطان 

 Ȑوالإفراج عن الأسر. 
  ه في الأمم المتحدة حول% 74.2أیدǼاس في خطاǼس محمود عǽتتحمل "دعوة إسرائیل إلى أن  ما قاله الرئ

 .مسؤولǽاتها Ȟافة Ȟسلطة احتلال لأنّ الوضع القائم لا ǽمȞن استمراره
  ة أمام الأمم ال% 38.2اعتبرǼس أبو مازن في خطاǽحات التي أدلى بها الرئȄأن التصرǼ ة لمرحلةǽمتحدة نها

 .اتفاقǽات أوسلو
  ة% 56.1أیدǽة الدولǽة تحت الحماǽاس وضع الأرضي الفلسطینǼس محمود عǽطلب الرئ. 
  ـاس فـي الأمـم  %34.8اعتقدǼس محمـود عǽة قادرة على تنفیذ ما جاء في خطاب الـرئǽأن السلطة الفلسطینǼ

 .المتحدة
  ة، ودمـــج  حـــل% 46.9أیــدǽـــة الفلســطینǽـــة فــي مؤسســاـت منظمـــة الســلطة الوطنǽــة والأمنȄمؤسســـاتها الإدار

 .عارضوا ذلك% 41.7التحرȄر الفلسطینǽة، بینما 
  الأمنــي بــین الســلطة قــ% 69.8أیــد Șة حــول وقــف التنســیǽــر الفلســطینȄلمنظمــة التحر ȑــزȞرار المجلــس المر

سرائیل  .الفلسطینǽة وإ
  ة ستقوم بتنفیذ قرار المجلس% 27.3عتقد اǽأن السلطة الفلسطینǼ  ة حـولǽر الفلسطینȄلمنظمة التحر ȑزȞالمر

سرائیل  .وقف التنسیȘ الأمني بین السلطة الفلسطینǽة وإ
  ـــا بـــین الســلـطة مـــن أفـــرد العینـــة % 43.9أیـــدǽة المعمـــول بهـــا حالǽس الاقتصـــادȄـــارǼ ـــةǽاتفاقǼ وقـــف العمـــل

سرائیل  .الفلسطینǽة وإ
  Ȑتي فتح وحماس الإ% 87.2رأȞأنه على حرǼ ةسمن أفراد العینةǽراع في تنفیذ المصالحة الوطن. 
 ــة فــتح و  مــن أفــراد العینــة %46.8 أفــادȞـأـنهم متفــائلین تنفیــذ المصــالحة بــین حرǼ ــة حمــاس خــلال وقــتȞحر

 .أفادوا Ǽأنهم متشائمین %48.9قرȄب، بینما 
 ـة حمـاس، % 14.5بر اعتȞـة هـي حرǽـأن المسئـول عـن عـدم تنفیـذ اتفـاق المصـالحة الوطنǼ مـن أفـراد العینـة

 .أفادوا Ǽأنها شخصǽات في حرȞتي فتح وحماس% 72.5أفادوا Ǽأنها حرȞة فتح، و % 10.7ا بینم
  ة %84.2أیدǽضائع والمنتجات الإسرائیلǼمن أفراد العینة مقاطعة ال. 
  ـة وقطـاع غـزة،  من أفـراد العینـة %53.4توقعǽȃة فـي الضـفة الغرǽنجـاح حملـة المقاطعـة للمنتجـات الإسـرائیل

 .فشلها توقعوا% 41.3بینما 
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 ــع  مــن أفــراد العینــة% 8.7 أفــادǽة فــي جمǽشــترون المنتجــات الإســرائیلǽ ــأنهمǼأفــادوا % 49.3بینمــا  الأحــوال
أفادوا Ǽأنهم ǽشترون حسب نوعǽـة السـلعة % 36.1و  الأحوالǼأنهم ǽشترون المنتجات الفلسطینǽة في جمǽع 

 .Ǽغض النظر عن منشأها
 عض أما عنǼ مقا سبب عدم التزامǼ ةالأشخاصǽأفراد العینة ذلك إلى طعة المنتجات الإسرائیل Ȑفعز: 

  .لعدم الثقة بجودة المنتج المحلي% 67.7 -  
  .لثقافة الاستهلاك عند Ǽعض الأشخاص% 65.9 -  
  .لعدم وجود بدائل من منتجات محلǽة% 61 -  
  .لارتفاع اسعار المنتج المحلي% 53.1 -  
  .ǼشȞل دائملأن المنتج الإسرائیلي متوفر % 69.7 -  
 .المنتجات الإسرائیلǽة هي مصدر لدخلهملأن % 28.2 -  

  مǽومة الوفاق الوطني على أنه جید% 63.9قȞفأكثر من أفراد العینة أداء ح. 
  مǽة على أنه جید% 64.8قǽفأكثر من أفراد العینة أداء الرئاسة الفلسطین. 
  ات في الوقت الحاضر ف% 38.4توقعǼت انتخاȄأنه إذا ما أجرǼ اتǼة فإن هذه الانتخاǽي الأراضي الفلسطین

 .ستكون نزȄهة
 78.4 % ة المقبلة، ومـن بـین لأشـخاص الـذینǽات الرئاسǼون في الانتخاȞشارǽأنهم سǼ من أفراد العینة أفادوا

سـǽعطون أصـواتهم لمرشـح حرȞـة فـتح، فـي % 30.4في الانتخاǼات الرئاسǽة المقبلـة أفادوا Ǽأنهم سǽشارȞون 
 .أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح حرȞة حماس% 17حین أفاد 

 77.9 % ة المقبلــة، ومــن بــین الأشــخاصǽعȄــات التشــرǼون فــي الانتخاȞشــارǽــأنهم سǼ مــن أفــراد العینــة أفــادوا
ســǽعطون أصــواتهم لمرشــح حرȞــة % 33.7الــذین أفــادوا Ǽــأنهم سǽشــارȞون فــي الانتخاǼــات التشــرȄعǽة المقبلــة 

 .أصواتهم لمرشح حرȞة حماس أنهم سǽعطون % 18.9 فتح، في حین أفاد
 ة الآن توقعفي حالة إǽعȄات تشرǼة % 32.1 جراء انتخاȞات، بینما فوز حرǼتوقع % 23.6فتح في هذه الانتخا

 .فوز حرȞة حماس
 82.4%  ة المقبلة، ومن بین هؤلاءǽة والمحلǽات البلدǼون في الانتخاȞشارǽأنهم سǼ من أفراد العینة في أفادوا

أنهم سǽعطون أصواتهم لمرشح % 17.5سǽعطون أصواتهم لقائمة حرȞة فتح، و  %26.9الأشخاص أفاد 
 .أفادوا Ǽأنهم سǽعطوا أصوتهم لقائمة من العائلة أو الحمولة% 13.7حرȞة حماس، بینما 

  ـة فـي الهجـرة % 33.3أفادǼـة تـدفعهم للرغǽة الحالǽة والاقتصادǽة والأمنǽاسǽأن الظروف السǼ من أفراد العینة
 .الوطنإلى خارج 

  اتهم في ظل هذه الظروف %51.7أفادǽأنهم خائفون على حǼ من أفراد العینة. 
 أنهم من أفراد العینة %64.3 فادأǼ متشائمون من الوضع العام الفلسطیني في هذه المرحلة.  
 أنهممن أفراد العینة % 80.7 أفادǼ الأمان على أنفسهم وأسرهم وأملاكهم في ظل الوضع الراهن لاǼ شعرونǽ. 
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 التاليȞ اسي فقد أفاد أفراد العینةǽة للانتماء السǼالنسǼ:  

 حزب الشعب 1.0%
 الجبهة الدǽمقراطǽة 0.2%
 الجهاد الإسلامي 2.0%
 حرȞة فتح 30.7%
 حرȞة حماس 16.5%
 حزب فدا 0.2%
 الجبهة الشعبǽة 2.1%
 المǼادرة الوطنǽة 0.9%
 مستقل وطني 8.1%
 مستقل إسلامي 2.1%
 لا أحد مما سبȘ ذȞره 35.6%
 غیر ذلك  0.7%
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  النتائج العامة للاستطلاع
سرائیل في هذه الأǻام؟   ماذا ǻمȜن أن تصف الأعمال والمواجهات التي تجرȏ بین الفلسطینیین وإ

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 انتفاضة 52.2 47.6 60.0

  هǼه جماهیرȄة 43.7 49.8 33.0
7.0 2.5 4.2 ȑأعرف لا/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
  هل تؤȂد أم تعارض قǻام انتفاضة شعبǻة سلمǻة غیر مسلحة في الأراضي الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 52.1 53.9 49.0

  أعارض 44.0 43.6 44.8
6.2 2.5 3.9 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  عارض قǻام انتفاضة مسلحة في الأراضي الفلسطینǻة؟هل تؤȂد أم ت 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 43.7 39.3 51.4

  أعارض 51.4 57.7 40.6
8.0 3.0 4.8 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

 
ل التالǻة Ȝǻون أكثر خدمة للقضǻة من وجهة نظرك أنت، في الوقت الحاضر، إذا ما قامت انتفاضة فلسطینǻة، أȏ من الأشȜا

  الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 الانتفاضة الشعبǽة السلمǽة غیر المسلحة 32.4 41.9 15.8

  الانتفاضة المسلحة          21.4 16.7 29.6
  مفید Ȟلا النوعین من الانتفاضة 26.7 22.0 34.8
  ضة غیر مجدȞȑلا النوعین من الانتفا 14.5 17.3 9.6
10.2 2.1 5.1 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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هل تعتقد Ǻأن اعتداءات المستوطنین على المواطنین الفلسطینیین وممتلكاتهم یتم بتشجǻع من الحȜومة والجǻش   
  الإسرائیلي؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 89.9 94.9 81.2

  لا 7.2 3.7 13.2
5.6 1.4 2.9 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

 
  هل تعتقد Ǻأن الحȜومة الإسرائیلǻة قادرة على وضع حد لاعتداءات المستوطنین على المواطنین الفلسطینیین وممتلكاتهم؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 79.1 84.8 69.2

  لا 16.9 14.5 21.2
9.6 0.7 4.0 ȑعرفلا أ /لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
تشȜیل لجان محلǻة غیر مسلحه من سȜان القرȎ والبلدات المجاورة للمستوطنات تحد من اعتداءات  هل تعتقد Ǻأن 

  المستوطنین على المواطنین الفلسطینیین وممتلكاتهم؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 60.5 67.7 48.2

  لا 35.1 30.8 42.4
9.4 1.5 4.4 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
إذا ما شȜلت لجان محلǻة غیر مسلحه للحد من اعتداءات المستوطنین على المواطنین الفلسطینیین وممتلكاتهم، هل   

  ستشارك شخصǻا في هذه اللجان؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 49.4 49.4 - 

  لا 47.4 47.4 - 
 - 3.2 3.2 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ؟1967في ظل الأوضاع الراهنة، هل تعتقد Ǻأن هناك فرصة لقǻام دولة فلسطینǻة على حدود      

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 33.5 31.5 36.8

  لا 58.8 63.8 50.2
13.0 4.6 7.7 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  Ȝاملة Ȝحل نهائي للقضǻة الفلسطینǻة؟ 1967هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة فلسطینǻة على حدود عام 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 45.6 45.0 46.8

  لا 49.5 51.7 45.8
7.4 3.4 4.8 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  مع مǺادلة Ǻعض الأراضي Ȝحل نهائي للقضǻة الفلسطینǻة؟ 1967سطینǻة على حدود عام هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة فل

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 21.0 22.9 17.6

  لا 72.9 72.7 73.2
9.2 4.4 6.2 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
والیهود على أراضي فلسطین التارȂخǻة Ȝحل نهائي للقضǻة هل تؤȂد أم تعارض قǻام دولة ثنائǻة القومǻة تضم العرب 

  الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 20.0 19.7 20.6

  لا 74.2 77.1 69.4
10.0 3.2 5.7 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  للمسجد الأقصى تتم بتشجǻع من الحȜومة الإسرائیلǻة؟ هل تعتقد Ǻأن الاقتحامات المتكررة من قبل المجموعات الاستǻطانǻة 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 91.8 94.1 87.8

  لا 6.5 5.1 9.0
3.2 0.8 1.7 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
ǻومة الإسرائیلȜار الحǺة التدخل من أجل إجǻة والإسلامǻȁأنه على الدول العرǺ ة هل تعتقدǻطانǻة على منع المجموعات الاست

  من دخول المسجد الأقصى؟
  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 81.4 84.5 76.0

  لا 15.4 14.1 17.6
6.4 1.4 3.2 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
قصى قد تكون سبǺا لحدوث انتفاضة إذا ما استمرت الاقتحامات المتكررة من قبل المجموعات الاستǻطانǻة للمسجد الأ

  فلسطینǻة جدیدة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 89.0 92.2 83.4

  لا 6.4 5.7 7.6
9.0 2.1 4.6 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
سرائیل بترȜیب Ȝامیرات مراقǺه في ساحات المس جد الأقصى سǻحد من اقتحامات هل تعتقد Ǻأن الاتفاق الذȏ تم بین الأردن وإ

  المستوطنین للمسجد الأقصى؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 23.8 23.5 24.4

  لا 70.2 72.5 66.2
9.4 3.9 5.9 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  مراقǺه في ساحات المسجد الأقصى؟هل تعتقد Ǻأن إسرائیل ستحترم الاتفاق الذȏ تم مع الأردن بخصوص ترȜیب Ȝامیرات  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 11.4 10.7 12.6

  لا 82.9 85.1 79.2
8.2 4.3 5.7 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
Ǻ ه في الأمم المتحدة حول عدم التزام الفلسطینیینǺاس في خطاǺس محمود عǻد أم تعارض ما قاله الرئȂات هل تؤǻالاتفاق

  الموقعة مع إسرائیل ما دامت مصرة على عدم الالتزام بها وترفض وقف الاستǻطان والإفراج عن الأسرȎ؟
  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 73.7 73.7 73.8

  أعارض 18.9 19.7 17.4
8.8 6.6 7.4 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
تتحمل "دعوة إسرائیل إلى أن  قاله الرئǻس محمود عǺاس في خطاǺه في الأمم المتحدة حولهل تؤȂد أم تعارض ما 

  مسؤولǻاتها Ȝافة Ȝسلطة احتلال لأنّ الوضع القائم لا ǻمȜن استمراره؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 74.2 76.4 70.6

  أعارض 18.0 16.8 20.0
9.4 6.8 7.8 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتبر أن هذه التصرȂحات التي أدلى بها الرئǻس أبو مازن في خطاǺة أمام الأمم المتحدة نهاǻة لمرحلة اتفاقǻات أوسلو؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 38.2 39.3 36.4

  لا 46.2 46.7 45.4
18.2 14.0 15.6 ȑلا أعرف/لا رأ 
 لمجموعا 100.0 100.0 100.0
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  هل تؤȂد أم تعارض طلب الرئǻس محمود عǺاس بوضع الأرضي الفلسطینǻة تحت الحماǻة الدولǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 56.1 56.8 55.0

  أعارض 38.8 39.5 37.6
7.4 3.7 5.1 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  قادرة على تنفیذ ما جاء في خطاب الرئǻس محمود عǺاس في الأمم المتحدة؟ هل تعتقد Ǻأن السلطة الفلسطینǻة

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 34.8 33.8 36.6

  لا 54.7 56.9 50.8
12.6 9.3 10.5 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
ها الإدارȂة والأمنǻة في مؤسسات منظمة التحرȂر السلطة الوطنǻة الفلسطینǻة، ودمج مؤسسات هل تؤȂد أم تعارض حل

  الفلسطینǻة؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 46.9 47.3 46.2

  أعارض 41.7 44.3 37.4
16.4 8.5 11.4 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
ل وقف التنسیȖ الأمني بین السلطة الفلسطینǻة هل تؤȂد أم تعارض قرار المجلس المرȜزȏ لمنظمة التحرȂر الفلسطینǻة حو

سرائیل؟   وإ

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 69.8 72.9 64.4

  أعارض 23.5 22.0 26.0
9.6 5.1 6.7 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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ة التحرȂر الفلسطینǻة حول وقف التنسیȖ الأمني هل تعتقد Ǻأن السلطة الفلسطینǻة ستقوم بتنفیذ قرار المجلس المرȜزȏ لمنظم

سرائیل؟   بین السلطة الفلسطینǻة وإ

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 27.3 31.1 20.8

  لا 62.3 61.3 64.0
15.2 7.6 10.4 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ǻة المعمول بها حالǻا بین السلطة الفلسطینǻة وإسرائیل؟هل تؤȂد أم تعارض وقف العمل Ǻاتفاقǻة ǺارȂس الاقتصاد

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 أؤȄد 43.9 49.4 34.6

  أعارض 32.6 29.4 38.0
27.4 21.2 23.5 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  نفیذ المصالحة الوطنǻة؟في ظل الآوضاع الراهنة ، هل ترǺ Ȏأنه على حرȜتي فتح وحماس الإسراع في ت

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 87.2 90.5 81.6

  لا 8.6 7.9 9.8
8.6 1.6 4.2 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت متفائل أم متشائم من تنفیذ المصالحة بین حرȜة فتح وحرȜة حماس خلال وقت قرȂب؟ 8 

  لمجموعا الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 متفائل 46.8 51.2 39.2

  متشائم 48.9 46.5 53.2
7.6 2.3 4.3 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  من وجهة نظرك أنت، من المسئول عن عدم تنفیذ اتفاق المصالحة الوطنǻة؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 حرȞة حماس 14.5 12.7 17.4

  حرȞة فتح 10.7 9.2 13.4
  شخصǽات في حرȞتي فتح وحماس 72.5 76.8 65.0
4.2 1.3 2.3 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤȂد أم تعارض مقاطعة الǺضائع والمنتجات الإسرائیلǻة؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  أؤȄد 84.2 89.1 75.8
  أعارض 13.2 10.1 18.6
5.6 0.8 2.6 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تتوقع نجاح أم فشل حملة المقاطعة للمنتجات الإسرائیلǻة في الضفة الغرǻȁة وقطاع غزة؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  نجاحها  53.4 58.3 45.0
  فشلها 41.3 38.6 46.0
9.0 3.1 5.3 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  أنت شخصǻا، هل تقوم Ǻشراء المنتجات الإسرائیلǻة في حال توفر البدیل الوطني لها؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  اشترȐ المنتجات الإسرائیلǽة في جمǽع الأحوال 8.7 8.1 9.8
    اشترȐ المنتجات الفلسطینǽة في جمǽع الأحوال 49.3 57.1 35.8
  رȐ حسب نوعǽة السلعة Ǽغض النظر عن منشأهاأشت 36.1 33.3 41.0
13.4 1.5 5.9 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  من وجهة نظرك لماذا لا یلتزم العدید من الأشخاص Ǻمقاطعة المنتجات الإسرائیلǻة؟
  أعلاھا 10، بحیث یكون صفر أدناھا و 10اعط علامة من 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  عدم الثقة بجودة المنتج المحلي 6.7740 6.7057 6.8920
  ثقافة الاستهلاك عند Ǽعض الأشخاص 6.5847 6.6130 6.5360
  عدم وجود بدائل من منتجات محلǽة 6.1020 5.8308 6.5700
  ارتفاع اسعار المنتج المحلي 5.3118 5.1796 5.5400
6.5940 7.1796 6.9648 Ǽ ل دائمالمنتج الإسرائیلي متوفرȞش  
  المنتجات الإسرائیلǽة هي مصدر دخلي 2.8210 2.3499  3.6340

  
  Ȝیف تقǻم أداء حȜومة الوفاق الوطني؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  ممتاز 7.6 5.6 11.0
  جید 56.3 63.5 43.8
  سیئ 27.7 22.0 37.6
7.6 8.9 8.4 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  تقǻم أداء الرئاسة الفلسطینǻة؟ Ȝیف  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

  ممتاز 12.0 10.1 15.4
  جید 52.8 57.6 44.4
  سیئ 31.6 29.4 35.4
4.8 2.9 3.6 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ن تكون هذه الانتخاǺات نزȂهة؟إذا ما أجرȂت انتخاǺات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطینǻة، هل تتوقع أ   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 38.4 35.8 42.8

  لا 50.6 54.6 43.6
13.6 9.6 11.1 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  لو جرت انتخاǺات رئاسǻة في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟   

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 مرشح مستقل 9.3 8.9 10.0
 مرشح من الǽسار 2.9 3.1 2.6
  مرشح حرȞة حماس 13.3 10.5 18.0
  مرشح حرȞة فتح 23.8 21.8 27.4
  مرشح وطني مستقل 4.4 3.5 6.0
  مرشح إسلامي مستقل 3.4 3.0 4.0
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 21.6 25.1 15.6
 لم أحدد Ǽعد 21.2 24.0 16.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
  لو جرت انتخاǺات تشرȂعǻة في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 قائمة مستقلین 8.6 7.3 10.8
 قائمة من الǽسار 2.9 3.1 2.4
  قائمة حرȞة حماس 14.7 13.3 17.2
  قائمة حرȞة فتح 26.3 24.7 29.0
  قائمة مستقلین وطنیین 4.5 3.5 6.2
  قائمة مستقلین إسلامیین 3.7 2.8 5.2
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 22.1 25.8 15.6
 لم أحدد Ǽعد 17.3 19.5 13.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

            
  لو جرت الآن انتخاǺات تشرȂعǻة جدیدة أȏ من الكتل التالǻة تتوقع أن تفوز؟      

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 Ȟتلة مستقلین إسلامیین 3.7 3.1 4.6
 Ȟتلة مستقلین وطنیین 9.2 6.5 14.0
  Ȟتلة فتح 32.1 33.0 30.6
  Ȟتلة حماس 23.6 25.4 20.4
  Ȟتلة من تنظǽمات الǽسار 2.3 2.5 2.0
28.4 29.4 29.1 ȑلا أعرف/لا رأ 
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ن ستنتخب؟في حال إجراء الانتخاǺات البلدǻة والمحلǻة م 

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 قائمة العائلة أو الحمولة 11.3 15.9 3.6
  قائمة مستقلین 8.6 6.9 11.4
 قائمة من الǽسار 2.5 2.4 2.6
  قائمة حرȞة حماس 14.4 12.5 17.6
  قائمة حرȞة فتح 22.2 19.0 27.6
  قائمة مستقلین وطنیین 5.6 4.3 7.8
  ستقلین إسلامیینقائمة م 2.5 2.0 3.4
  لن أشارك في هذه الانتخاǼات 17.6 18.1 16.8
 لم أحدد Ǽعد 15.3 19.0 9.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  في ظل الظروف السǻاسǻة والأمنǻة والاقتصادǻة الحالǻة، هل تدفعك هذه الظروف للرغǺة في الهجرة إلى خارج الوطن؟      

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 33.3 22.2 52.4
  لا 64.0 76.7 42.2
5.4 1.0 2.6 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنت خائف على حǻاتك في ظل هذه الظروف؟     

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 51.7 44.5 64.2
  لا 46.6 55.4 31.4
4.4 0.1 1.7 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل أنت متفائل أم متشائم تجاه الوضع العام الفلسطیني في هذه المرحلة؟  

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 متفائل 33.3 35.3 29.8
  متشائم 64.3 63.7 65.2
5.0 0.9 2.4 ȑلا أعرف/لا رأ 

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  تشعر Ǻالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟ في ظل الوضع الراهن، هل       

  المجموع الضفة الغرǻȁة قطاع غزة

 نعم 18.6 15.5  23.8
 إلى حد ما 31.8 30.7 33.8
  لا 48.9 53.7 40.8
1.6  0.1  0.7  ȑلا أعرف/لا رأ  

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ǻاً من الأحزاب والاتجاهات التالǻة تؤȂد؟أ       

  المجموع الغرǻȁةالضفة  قطاع غزة

 حزب الشعب 1.0 0.8 1.2
 الجبهة الدǽمقراطǽة 0.2 0.2 0.2
 الجهاد الإسلامي 2.0 1.6 2.6
 حرȞة فتح 30.7 30.1 31.8
 حرȞة حماس 16.5 14.9 19.2
 حزب فدا 0.2 0.0 0.6
 الجبهة الشعبǽة 2.1 2.2 1.8
 المǼادرة الوطنǽة 0.9 1.0 0.6
 مستقل وطني 8.1 7.5 9.0
 مستقل إسلامي 2.1 1.6 3.0
 لا أحد مما سبȘ ذȞره 35.6 39.4 29.0
 غیر ذلك  0.7 0.5 1.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0

  


